

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 50/2282

15. PROSINCA 2013.

DOŠAŠĆE — 3. A NEOJELJA

PRVO ČITANJE

Izaija 35, 1-6a.10

Čitanje Knjige proroka Izaije

Nek se uzraduje pustinja i zemlja sasušena, neka kliče stepa i kao ljiljan procvjeta! Nek bujno cvatom cvate, neka od veselja kliče i nek se raduje. Dana joj je slava Libanona, divota Karmela i Šarona; oni će vidjeti slavu Gospodnju, divotu Boga našega. Ukrijepite ruke klonule, učvrstite koljena klecava! Recite preplašenim srcima: »Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da vas spasi!« Sljepačke će oči tad progledati, uši se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, njemakov će jezik klicati, vraćati se otkupljenici Gospodnji. Doći će u Sion kličući od radosti, s veseljem vječnim na čelima; pratit će ih radost i veselje, pobjeći će bol i jauci. Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM

Psalam 146, 6c-10

Pripjev: Dođi, Gospodine, da nas spasiš!

Gospodin ostaje vjeran dovijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.
Gospodin oslobađa sužnje.

Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.
Gospodin štiti pridošlice.

Sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

Strpite se, braćo, do dolaska Gospodnjega! Evo: ratar iščekuje dragocjeni urod zemlje, strpljiv je s njime dok ne dobije kišu ranu i kasnu. Strpite se i vi, očvrstnite srca jer se dolazak Gospodnji približio! Ne tužite se jedni na druge da ne budete osuđeni! Evo: sudac stoji pred vratima! Za uzor strpljivosti i podnošenja zala uzmite, braćo, proroke koji su govorili u ime Gospodnje. Riječ Gospodnja.

REDAK PRIJE EVANĐELJA*Izaija 61:1*

Aleluja! Dug Gospodnji na meni je,
blagovijesnikom biti ubogima posla me. Aleluja!

EVANĐELJE:*Matej 11, 2-11*

Čitanje svetoga evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?« Isus im odgovori: »Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi proglédaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evanđelje.

I blago onom tko se ne sablazni o mene.«

Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: »Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano:

‘Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.’

Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!«
Riječ Gospodnja

Razmišljanje

U tišini zatvorske ćelije Ivan se borio s mračnim mislima o Isusu. Usprkos nezaboravnom sjećanju na njihov susret, krštenje i glas s neba, Ivan se ipak čudio: Tko je taj čovjek? Nadao se odgovoru od glasika koje je upravo poslao Isusu.

Zveket ključeva najavio je da dolazi zatvorska straža. Ivan se približio rešetkama prozora da bolje vidi. Bio je to Aurije koji je ono prije tjedan dana okrenuo glavu kada su dvojica posjetitelja uspjela doći do Ivana.

“Netko dolazi” najavi Aurije prolazeći pored Ivanove ćelije. Za trenutak glasnik je bio na vratima: “Vidio sam Isusa”, izgovori u jednom dahu.

“Što je rekao?” nestrpljiv je Ivan.

“Isus je rekao da ti kažem ono što sam vidio i čuo: - slijepi ljudi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, uči gluhih se otvaraju i mrtvi ustaju...”

Glasnik se brzo udali ostavljajući Ivana s komadom kruha koji mu je uspio proturiti. Dok je lagano grizao kruh Ivanu navru suze na oči. To su bile riječi proroka Izaije. Isus je znao da će ih Ivan prepoznati. U trenutku sve tmurne misli nestadoše. Krstitelja ispuni toplina mira. Nema više sunje Isus je Mesija koji treba doći.

Kad su Aurije i drugi stražari došli, Ivan se smiješio. Čak i onda kada se sagnuo pred krvnikom njegovo srce je bilo ispunjeno Kristovim mirom.

Ivan je imao privilegij da je bio glasnik u pustinji i prvi je nazvao Isusa "Jaganjac Božji".

Nešto poslije na terasi palače Herodijada je mislila da je izraz Ivanova lica iskiveljen, nikad ne bi mogla dokučiti da je to bio Ivanov pobjednički osmjeh.

Poput Ivana, svi smo mi podložni tmurnim sumnjama. Ali Isus nam uvijek iznova šalje divne poruke koje umiruju naše srce. Isus je Jaganjac Božji koji oduzima grijeha svijeta. On se rađa svakog dana u srcima onih koji ga ljube.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Kristina Litre i Josipa Dukić;

11:15 sati: Zora i Ante Prlić

U nedjelju 22. prosinca čitaju:

10:00 sati: Anđela Didak i Kata Lovrić

11:15 sati: Marija Šerka i Ankica Brkić

ODREĐENE MISE

Danas: 9:00 sati + Joseph Wong

10:00 sati + Slavko, Nikola i Tadija Jozić

11:15 sati: + Jure Blić

Ponedjeljak 8:00 sati: + Anton Grdinić; duše u čistilištu

Utorak 8:00 sati + Mijo i Vinka Matešan; svi pok. u ob. Sušić

Srijeda 8:00 sati + Marko Brkljačić; Svi pok. u ob. Gašparac

Četvrtak 8:00 sati + Milan Vrban

Petak 8:00 sati: Na čast Gospe i sv. Ante

Subota 8:00 sati + Mara Krezić i Anđelko Rajić; + Ivan Gašparac

Subota 6:00 p.m.: + Toni i Ivka Švorinić

Nedjelja 22. prosinca: 9:00 sati: + Danica i Krešimir Sopta

10:00 sati: + Ana Pejić

11:15 sati: + Vlatko Crnković

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Božica i Josip Gršković za + Antona Grdinića (3 mise)

N.N. za + svećenika Ivu Subašića

Časne sestre za duše u čistilištu

Ob. Branka Jakić na čast Majke Božje

Ana Babić na čast presv. Srca Isusova

Ana Babić za duše u čistilištu

Ana Babić za duše kojih se nema tko spomenuti

N.N. na čast snebeskom Ocu na svoju nakanu (10 misa)

Danica Goluža na čast Boga i Gospe

Ob. Jadranka Alispahić za + tetku Katicu Pervan

Ob. Jure Vukasović za + Anu i Franu Maršić

Ob. Jure Vukasović za + Marka i Maru Vukasović

Ob. Jure Vukasović za + Stipu Vukasovića

Ob. Jure Vukasović za + kuma Josipa Pavičića

Ob. Jure Vukasović za sve svoje pokojne

Jadranka Babić za + majku Katicu Pervan

Jadranka Babić na čast Gospe Sinjske

Ob. Dragan Didak na svoju nakanu

Ob. Dragan Didak za + Peru Didak

Ob. Ante Matešan za + Miju i Vinku Matešan
Ob. Mladen i Bojana Herceg za + Miška Herceg
Ob. Ante Maršić za + Franu Maršića
Ob. Ante Maršić za + Anu Maršić
Ob. Ante Maršić za + Milana Maršića
Ob. Ante Maršić za + Nicolu Myatovića
Ob. Ante Maršić za + Mike Myatovića
Marija Gašparac za sve pokojne u obitelji Sušić
Marija Gašparac za sve pokojne u obitelji Gašparac
Marija Gašparac za duše u čistilištu
Marija Gašparac za + Ivana Gašparac
Marija Gašparac na svoju nakanu
Dragica Podnar i obitelj za + Ivana Podnar (2 mise)
Dragica Podnar i obitelj za sve svoje pokojne
Dragica Podnar i obitelj za + Anku i Miću Pleša
Dragica Podnar i obitelj za + Antu Pleša
Dragica Podnar i ob. za + Mandicu i Jandru Podnar
Dragica Podnar i ob. za + Maricu i Matu Šnjarić
Nada Vidas za + Ivana i Stanku Burić
Nada Vidas za + Božu Burića
Nada Vidas za + Mariju i Jakova Burić
Nada Vidas za + Mariju i Tomislava Levar
Nada Vidas za + Miru Jukić
Nada Vidas za sve pokojne u obitelji Turica
Nada Vidas za + Ivana Vidasa
Nada Vidas za svu rodbinu Vidas

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primilo u našoj crkvi u nedjelju 8. prosinca, pridružio nam se u vjeri:

IGOR MATEO DJAKOVIĆ

Roditelji: Leon Djaković i Alissa Guglielmucci

Datum rođenja: 12. rujna 2013.

Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.

Kum: Miro Katinić

Čestiamo!

VJENČANJA

U subotu 7. prosinca 2013. Sklopili su kršćanski brak u našoj crkvi i tako zajednički krenuli u život:

TOMISLA IVAN CURMAN I MELISSA ANNEEDY

Svjedoci vjenčanja bili su: Kelsey Idzes i Ivan Jelić

LAURO BRAVAR I PAULA MARIA CARDOSO

Svjedoci vjenčanja bili su: Monique Cardoso i William Bravar

Čestitamo!

DAROVATELJI ZA CRKVU U KNINU.

Bandić Ivan; Baraka Izobel/Katica; Bošnjak Anđelka; Brkić Frane i Ankica, Brkić Frane i Marija, Brzica Pero, Bulić Petar i Marija, Buneta Ruža, Čišija Krešo i Mara, Cvitanović Petar i Ružica, Cvitanović Vinko i Edita, Došen Josip, Dugandžić Mijat i Stana, Ferenc Boško i Katica, Grgić Lucija, Grgić Vesna i Ivan, Horaček Tomislav i Radmila, Jakić Drago i Branka, Jelinić Zlatko, Jozipović Marko i Ivanka, Kanjer Danica, Lukić Josip i Slavica, Malenica Ivanka (Nanaimo), Marić Mato i Mirjana, Markić Milan i Anica, Milanović Marko, N.N., N.N., Pavić Bože i Jaka, Prpić Nikola i Marija, Šakić Mirko i Marija, Šarić Ante i Matija, Škifić Desanka, Šušberić Anka, Švorinić Tonko i Dragica, Topić Grgo i Ljubica, Prtoljan Luka i Stane, Lulić Jure i Tonka, Milković Milan i Vesna, Bošnjak Mladen i Ana (Penticton), Čavrlj Filip i Smiljana, Sedlić Marko i Marija, Jukić Mate i Mladenka, Jurilj Josip, Brkljačić Dubravka, Ante i Zora Prlić, Malenica Ivanka (Nanaimo), Deutsch John i Eva, Kažulin Radmila, Rajković Antun i Anka, Švorinić Ivo i Mimi, Čirjak Dinko i Stana, Didak Ivo i Milka, Žuvić Paulo i Đurđica, Jakić Mario, Mustapić Slava, Augustinović Vera, Crnjak Božo i Jela, Ivanda Slavko i Petek Jela, Palić Marijan i Ana, Babich Mato i Lucy, Dželalija Josip i Marica, Rukaniva Ivan i Kate, Cigić Franjo i Dragica, Bezjak Slavica i Kathy, Bošković Vinko, Čikeš Danica, Litre Petar i Mandy, Ivšak Franjo i Danica, Markota Zvonko i Janja, Bajić Ante i Kata, Šimić Ana, Čosić Pejo i Julija, Ob. Tomić, Zlomisljić Tomo i Dragica, Crnković Antica Kristina, Plečko Mira, Vlašić Franjo i Ana, N.N., Prpić Nikola i Kaja, N.N., Šerka Maria, Hleb Drago, Medić Neda, Matas Miljenko i Snježana, Dukić Jozo i Ines, Čikeš Pave i Anka, Perak Mira, Milković Marko i Marija, Lecy Katherine, Balen, Vlado i Matija, Madunić, Petar i Danica, Zlomisljić, Žarko i Anica, Bašura Ivan i Anka, Ob. Blažević Arsen, Radić, Joe i Agica, Zubić, Iko i Branka, Tomas Miro i Jasna, Kresina Aldo, Lovrić, Vlado i Karica, Tomljenović Ante i Kate, Zelenika Barbara, Čupić, Niko i Ana, Škare Davor, Šamija Ivan i Lucija, Traica Ana, Curman Stjepan i Lucija, Šunjić Šime i Ana, Tomašić Ivan i Štefica, Bleko Marinko, Špranja, Ivan i Klara Čikeš, Marsic Construction, Ante Matešan

Piknik	\$ 3,773.00
Darovi	\$ 9,900.00
Ukupno do sada	\$ 13,673.00

Nadamo se da ćemo ovu svotu zaokružiti na petnaest tisuća.

Hvala i neka vas dobri Bog blagoslovi!

BOŽIĆNA PRIREDBA

Danas priređujemo BOŽIĆNU PRIREDBU koja je u 5:00 sati poslije u Hrvatskom Kulturnom Centru. Djeca Hrvatske škole i predškole priredila su program zajedno sa svojim učiteljima. Nadamo se da ćete doći pogledati ih i čuti, jer oni će vam

pjevati i svoje pjesmice koje se uglavnom odnose na božićno slavlje. Tako će vas uvesti u blagdansko raspoloženje.

Nakon programa 'Sveti Nikola' će doći podijeliti djeci darove.

Ulaznica nema, a vaši dragovoljni darovi pomoći će nam pokriti makar dio troškova.

DOČEK NOVE GODINE

Kako smo i obećali ulaznice za novogodišnju zabavu su gotove i možete ih uzeti u župnom uredu.

Cijena im je \$ 70.00. Nadamo se ove godine pokriti troškove i mnogima od vas priuštiti veselje.

HODOČAŠĆE

Gospođa Suzana Mustapić vlasnica Traveltote Inc. putne agencije u suradnji s Riječkom župom Sv. Nikole kao i Hrvatskim župama u Vancouveru i Calgary poziva Vas da se uključite u hodočašće u Lurd i Rim ovog travnja.

Složili smo jedno jako lijepo hodočašće s polaskom iz Calgary-a i Vancouver-a 21.04.2014 s tim da se dvije grupe nađu u Frankfurtu i nastave zajedno u Francusku i Italiju... Hodočašće će obuhvatiti Lurd, vožnju kroz Azurnu Obalu (s noćenjem u Nici) i konačno 6 dana u Rimu gdje ćemo biti prisutni 27.04. kanonizaciji Papa Ivana Pavla II. Bit ćemo počašćeni 30.04. audiencijom kod pape Franje.

U ovom hodočašću uključeno je: avionski let iz Calgary ili Vancouvera, hotelski smještaj u hotelima s najmanje 3 zvjezdice, doručak i večera, luksuzni autobus, stručni vodič kao i duhovna pratnja sa svećenicima.

Također je uključeno cancellation insurance (zdrastveno osiguranje nije uključeno ...to je pojedinačno moguće ako netko želi).

Imamo samo 28 mjesta iz svakog grada i minimalno nam treba 20 hodočasnika iz svakog grada da se održi hodočašće.

Zato vas molim što prije se javite u župni ured u Calgary ili u Vancouveru i uplatite akontaciju da budete uključeni na ovom jedinstvenom povijesnom događaju.

Ovo je prvo hodočašće gdje su se naše dvije župe iz Vancouvera i Calgary spojili da zajedno prisustvujemo i uveličamo jedan povijesni vjerski događaj.

Sve vas pozdravljam i zahvaljujem.....svu informaciju u vezi cijene, letova itd. možete dobiti od vašeg župnika ili nazovite mene, Suzana Mustapić na mobitel 403-870-4542.....

Zadnji rok prijave je 20. prosinca. Tog dana treba uplatiti polog od \$ 500.00. Dajte nam svoje ime točno

onako kako vam stoji u putovnici.
Ček nasloviti na **Travel Tote Inc.**

BOŽIĆ U NAŠOJ CRKVI

Božić je samo jedan dan, a slavit ćemo ga tri tjedna sve do svetkovine Bogojavljenja. Evo kako ćemo slaviti:

Sutra, 16. prosinca započinjemo devetnicu Božiću. Svaku večer u 7:00 sati sveta misa i devetnica. Prije i za vrijeme mise prigoda za svetu ispovijed. Jer ako želimo slaviti Božić kako treba onda bez ispovijedi ne ide...

Na Badnjak navečer u 8:00 sati sveta misa polnoćka. Po potrebi bit će dvojezična.

Hrvatska Polnoćka je točno u pola noći

Dnevne božićne mise kao i svake nedjelje: 9:00 sati engleski, 10:00 i 11:15 hrvatski.

Sveti Stjepan, samo jedna misa u 10:00 sati

Nedjelja 29. prosinca sveta misa je aa Hrvate u Okanagan Walley (u Kelowni).

Na Staru godinu mise su ujutro u 8:00 sati i navečer u 6:00 sati. Večernja misa je zahvalnica Bogu za sva dobročinstva koja smo u toku godine od njega primili. Na Novu godinu mise su kao i nedjeljom: 9:00, 10:00 i 11:15 sati.

BOŽIĆNA ISPOVIJED

Već je na drugom mjestu rečeno da je ispovijed svake večeri za vrijeme devetnice. Ovdje napominjemo da nam javite za vaše starije, nemoćne i bolesne koji bi željeli primiti ispovijed i pričest u kući ili domu. Javite nam i rado ćemo doći.

BLAGOSLOV KUĆA

Dolaskom Božića dolazi nam i još jedna obveza - blagoslov kuća i stanova. I ove godine ćemo nastojati doći do svakoga od vas - tko to želi. Recimo odmah: Blagoslov kuća nije sakrament, i ako se ne osjećate raspoloženi primiti svećenika, recite to otvoreno, nećemo vam zamjeriti, a poštedit ćete neugodnosti i vas i nas. Blagoslov je lijepi kršćanski običaj onima koji do toga drže...

Znamo za vrlo lijepi stan u blizini Burnaby Hospital. Ako je potreban vama ili nekome od vaših nazovite gospođu Ljubicu Žulj na 604 - 434 - 9944.

MI DAROVATELJI

Kaže se da je blaženije davati nego primati. Često se od nas traži da damo za ovo ili ono. Posebno je to vidljivo oko Božića. To nam ne treba biti čudno, jer Božić je najveći Božji dar nama ljudima, pa ako smo ikada raspoloženi za davanje onda je to u božićno vrijeme.

Mi smo gospodari onoga što posjedujemo i dajemo koliko hoćemo i kome hoćemo. A sve akcije nam dobro dođu jer nam pomažu da činimo dobro i a pomažemo akcije koje cijenimo.

U Splitu se podiže spomenik palim dragovoljcima domovinskog rata iz IX. bojne HOS-a. Svoj prilog možete dati Juri Uremoviću ili Petru Milanoviću Litri.

Baženi

MIROSLAV BULEŠIĆ

16

Velečasni Cek je zabilježio da je jedan hitac ispalio Anton Cerin-Pavizić koji je dan prije bio zaprijetio da će krvavo kamenje padati na Lanišće.

“Ne bi bilo loše, kad bismo mi pozvali komandanta, da mu stvar objasnimo” primijetih ja monsinjoru i vlč Miru. Oni su istog mnijenja.

Komandant (potporučnik Marko Tomaš) došo je. Razgovarali smo u kancelariji. Mama je bila zaključala glavna vrata. Nismo razgovarali ni pet minuta, kad netko lupa po vratima. *“Što biste htjeli?”* *“Hoćemo razgovarati s popovima”* Pošao sam s komandantom k vratima. Otključam. Na vratima ne tri, već deset i više ljudi. Bijesno viču: *“Borili smo se i još ćemo se boriti.”* Mama je valjda nešto predvidjela, uhvatila me je za ruku i povukla prema stražnjem izlazu. Glavna su vrata uska i pred njima je stajao komandant, možda zbog toga rulja nije mogla odmah provaliti u kuću. Mama je izišla kroz stražnja vrata; mene je privukao otvor ispod stepenica: tamo sam se sklonio u onu malu prostoriju, i povukao vratašca za sobom. Skinuo naočale da mi ih ne razbiju kad me budu našli; rukom prihvatio sam križić što mi je visio oko vrata i njemu se preporučio. *“Župnik Cek nastavlja s opisom onoga što se dogodilo tijekom sljedećih minuta i pritom kao da doziva u pamet riječi Isusove: „Ovo je vaš čas i vlast tmina“ (Lk 22, 53): „U kuć je bjesnio pakao. Strašne psovke, urlanje, razbijanje stakla, posuđa... Rulja trči po stepenicama u prvi kat. Lupa, razbija, urla. Dugo je to trajalo. Pretražuju valjda sve. Bili su i na potkrovlju. Vraćaju se u prizemlje, idu u dvoriše, razbijaju taxi kojim se mons. Ukmar doveo; vraćaju se natrag, bijesni psuju i urlič: ‘Gdje je onaj treći vrag? Dva smo već regulali, kud se treći sakrio?’ Izišli su iz kuće; samo jedan još pretražuje. Odjednom čujem: „Da se nije taj vrag ovdje sakrio?”* “Uhvati vratašca i otvori ih, ali vrataša su lupila u sanduk pun jabuka i ponovno se zatvorila. Čovjek je otišao. Vani su se čule borbene pjesme. Žene su vidjele Sankovića kako si na fontani pere ruke i nož. Zavladao je grobna tišina. Čujem samo stenjanje: *‘ah, ah, ah.’* Pomislih na moju mamu. Uhvatili su

je, jednu moju mamu. Izvučem se iz skrovišta, izađem na hodnik, zavirim u kuhinju. Staklo i posuđe –sve polupano. Ali mame nema. Stupim u kancelariju.

Nezaboravan prizor. Na tlu –more krvi, nasred nje leži Miro, zaklan; još je topao. *'Miro moj, što su te zvijeri iz tebe učinile?'* Ali, tko stenje? Gdje je moja mama? Pogledam i u susjednu sobu. U to se na trgu ponovno čuje borbena pjesma... Opet dolaze. Sakrijem se taj put u konobu, među sanduke. Slušam. Netko je ušao u kuću; teškim cipelama, sporim korakom zaviruje lijevo, desno. Koraci se približju; ušao je u konobu, sa svjetiljkom; izravno ide prema meni (jedan milicajac je).

Tada se dignem. On s pištoljem u ruci. *'Tko si?'* *'Ja sam župnik, ali slušaj, družo, gore netko stenje; možda moja majka, ajde da vidimo!'* išao je sa mnom bez riječi, kao pripitomljeni lavić. Pustoši na prvom katu. Ali najgore u Ukmarovoj sobi. Nasred sobe, gotovo gol leži i stenje mons. Ukmar. Strašno je izudaran po glavi, po tijelu. Dvije stolice u komadima leže razbacane po sobi. Kleknem kraj njega: *'Monsinjore!'* A on će: *'Gdje je Miro?'* *'Dolje, ranjen i on!'* Milicionar je kroz prozor pozvao dva čvjeka. Monsinjora smo podigli i smjestili u krevet. Govoriti nije mogao. Užasno je bio iznakažen. Pred župnom kućom je bilo mnogo ljudi. Svi su bili uvjereni da smo sva trojica mrtvi. Milicionar je, ne znam kako, pozvao iz Roča liječnika i mali kamion za prijevoz ranjenog Ukmara.“